



电脑之家(2013-08-26)



第一线集团获颁发亚太云应用创新奖

CBSI中国·PChome 责编: 杨朝栋 2013-08-26

大中华区信息通信技术服务提供商第一线集团，其云端专属寄存服务(Cloud Dedicated Hosting, CDH)荣获由亚太云应用联盟颁发之2013亚太云应用创新奖中的最佳应用奖，成为四名得奖者之一。今年，此奖项活动名为“腾云杯”，喻意“云应用之龙翱翔亚洲”。

第一线集团创办人及行政总裁文立先生表示：“对于本次获得亚太云应用联盟所认可，我们深感荣幸，同时成为集团继取得‘资本杰出环保表现大奖’后，第二个云端服务奖项。赢得认同让我们十分欣喜，更为我们带来鼓舞，也让我们进一步巩固了对于发展云计算服务的信念。鉴于越来越多不同规模的企业将CDH应用于各类规模的项目，我们希望更多企业可借助‘云’的好处，节省成本、改善生产力及数据可用性。集团将持续发展更多新服务，以强化我们的云计算解决方案。”

第一线云端专属寄存的运作基于全回路备用网络和先进的云计算架构上，经由第一线领先于同行的MPLS骨干与多条千兆Ethernet带宽连接到全球及各地网络，使其云端专属寄存平台从规划到运作各方面均拥有高修复能力，不论硬件与软件，WAN、LAN到SAN，都不会受个别故障影响。客户所使用的第一线云端专属寄存服务备配有世界级的软件和硬件共享资源，加上独立的虚拟服务器及专属的操作系统，让关键应用程序完全独立于其他虚拟服务器，为客户带来更安全、更稳定、及更有效益的虚拟化服务。

2013亚太云应用创新奖由亚太云应用联盟主办，并由香港信息科技联会及香港计算机商会协办。其他支持机构包括香港科学园、亚太创新投资基金、硅谷信息产业联盟、台湾云端计算产业协会、澳门创新科技中心、AsiaCloud Computing Association、中国智慧城市研究院及全球云联云协会。此奖项首次于亚太区举行，目标是汇集不同创新云计算技术应用的专家、企业家和企业，以云计算技术应用为我们的生活与工作带来更美好前景。